
Cadet Return to Campus Poll

1. Does your academic major require a return to campus for face-to-face instruction?
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Status
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Ideas

Yes 432

No 165

I'm not sure 41
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2. Please respond to the following statements:

3. On a scale of 1-5 (1 being not confident and 5 being very confident), how confident do you feel
about graduating on time?

4. On a scale of 1-5 (1 being not serious 5 being very serious) how serious are you taking COVID
health precautions and social distancing?

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree

I feel confident in the campus’s ability to protect my
physical health when I return to finish courses.

I feel confident in my ability to maintain social
distancing while on campus or in a classroom setting.

I feel confident in the ability of others who would also
be on campus to maintain social distancing while on…

I feel confident that I will be able to graduate on time.

I feel confident my ability to graduate will not extend
beyond summer 2020.

I feel my parents, family, or guardians support me
going on TSGB cruise this summer.

I feel my parents, family, or guardians support me
returning to campus for face-to-face instruction.

I feel information regarding the return to campus plan
is adequate for me to make an informed decision.

3.09
Average Number

432
Responses

4.24
Average Number

432
Responses

RETURNING CADET RESPONSES (Answered “Yes” to Q1)



5. On a scale of 1-5 (1 being not serious 5 being very serious) how serious do you feel the campus
is taking COVID-19?

6. What has been your biggest source of campus information since the closure?

7. I understand the recent provisions (changes) made by the US Coast Guard for cadet licensing
and sea time requirements.

8. Would changes in US Coast Guard licensing requirements influence your decision to return to
campus?

3.26
Average Number

432
Responses

Official Emails (President, Dea… 385

Social Media 47

Faculty 76

Friends 117

Other 16

Yes 153

No 164

Maybe 102

N/A 13

Yes 140

No 128

Maybe 131

N/A 31



9. I feel pressured to return to campus to finish classes and graduate on time.

10. Please respond to the following statements:

11. On a scale of 1-5 (1 being not confident and 5 being very confident), how confident do you
feel about graduating on time?

Yes 320

No 106

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree

I feel confident in the campus’s ability to protect my
physical health when I return to finish courses.

I feel confident in my ability to maintain social
distancing while on campus or in a classroom setting.

I feel confident in the ability of others who would also
be on campus to maintain social distancing while on…

I feel confident that I will be able to graduate on time.

I feel confident my ability to graduate will not extend
beyond summer 2020.

I feel my parents, family, or guardians support me
going on TSGB cruise this summer.

I feel my parents, family, or guardians support me
returning to campus for face-to-face instruction.

I feel information regarding the return to campus plan
is adequate for me to make an informed decision.

2.85
Average Number

41
Responses

UNSURE CADET RESPONSES:                 



12. On a scale of 1-5 (1 being not serious 5 being very serious) how serious are you taking COVID
health precautions and social distancing?

13. On a scale of 1-5 (1 being not serious 5 being very serious) how serious do you feel the
campus is taking COVID-19?

14. What has been your biggest source of campus information since the closure?

15. I understand the recent provisions (changes) made by the US Coast Guard for cadet licensing
and sea time requirements.

4.05
Average Number

41
Responses

2.83
Average Number

41
Responses

Official Emails (President, Dea… 36

Social Media 3

Faculty 5

Friends 7

Other 3

Yes 10

No 12

Maybe 10

N/A 9



16. Would changes in US Coast Guard licensing requirements influence your decision to return to
campus?

17. Please answer the following questions

18. On a scale of 1-5 (1 being not confident and 5 being very confident), how confident do you
feel about graduating on time?

19. On a scale of 1-5 (1 being not serious 5 being very serious) how serious are you taking COVID
health precautions and social distancing?

Yes 8

No 9

Maybe 12

N/A 12

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly agree

Social distancing on campus and in classes is
achievable when I return to finish courses.

I feel the campus communications have kept me
regularly updated with COVID planning.

3.7
Average Number

165
Responses

4.15
Average Number

165
Responses

NON-RETURNING CADET RESPONSES



20. On a scale of 1-5 (1 being not serious 5 being very serious) how serious do you feel the
campus is taking COVID-19?

21. I feel pressured to return to campus to finish classes and graduate on time.

22. Do you want more communication from the TRIAD?

23. What format of communications do you want to see?

3.47
Average Number

165
Responses

Yes 47

No 117

Yes 448

No 175

Videos 94

Emails 562

Social media posts 97

Other 24

All cadets responded to the questions below.        



24. What information do you want from the TRIAD?

25. Any additional questions, statements, or concerns? Put them below -

Latest Responses

"Don't need any additional information."
254

Responses

Latest Responses

"No additional questions."
198

Responses




